
６
名前

A6-1

① 3×0

１ 次の計算をしましょう。 (各4点)

② 93÷3

④ 10×2

⑤ 16÷2

⑥ 1－
1
4

２

① 4×6＝4×        ＋4

たしかめ

③ ×7＝63

② 47÷8＝       あまり

8×       ＋ ＝

にあてはまる数を書きましょう。 (各4点※完全正答)

－

3 0 1
2 4

④② ③①

３ 次の計算をしましょう。(各5点)

8 2 9
7 5

7 2 3
×   9

8
＋9 . 4

×

④ 7cm6mm＝ cm

2
7

3
7

③ ＋



めざせ90点!

A6-2

【出題範囲】
かけ算/わり算/たし算とひき算の筆算/あまりのあるわり算/倍の計算
大きい数のしくみ/かけ算の筆算/小数の意味と表し方/分数
大きい数のわり算,分数とわり算/□を使った式/小数のたし算とひき算

次の数を数字で書きましょう。 (各5点)４

① 五千二百四十三万七千六百九十八
一
の
位

② 七万二千三十
一
の
位

ゆみさんは色紙を13まい持っています。弟の持っている

色紙の数は、ゆみさんが持っている色紙の数の2倍です。

弟が持っている色紙は何まいですか。 (式・答え各5点)

式
答え

５

おり紙を同じ数すつ9人に配るのに、全部で54まいいりました。

式

６

② にあてはまる数をもとめましょう。 (式・答え各5点)

答え

。

① 1人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表し

ましょう。

。

(10点)



６
名前

A6-1

① 3×0 かけ算１＝0

１ 次の計算をしましょう。 (各4点)

② 93÷3＝31 大きい数のわり算,
分数とわり算４

5
7

2
7

3
7

③ ＋ ＝ 分数１１

④ 10×2＝20 かけ算９

⑤ 16÷2＝8 わり算６

⑥ 1－
1
4
＝ － =

4
4

1
4

3
4

分数１２

２

① 4×6＝4×        ＋4

たしかめ

③ ×7＝63

② 47÷8＝       あまり

8×       ＋ ＝

④ 7cm6mm＝ cm

5 9

5 7

5 7 47

7.6

かけ算１１

あまりのあるわり算５

小数の意味と表し方９

にあてはまる数を書きましょう。 (各4点※完全正答)

－

. 0

7224

3 0 1

答

2 4

1 2 0 4

たし算とひき算の
筆算１２

かけ算の筆算１２

④

小数のたし算と
ひき算７

② ③

かけ算の筆算３１

①

6 0 2

３ 次の計算をしましょう。(各5点)

754

8 2 9
7 5

7 10

6507

7 2 3
×   9

22

17.4

8
＋9 . 4

×

かけ算５



めざせ90点!

A6-2

【出題範囲】
かけ算/わり算/たし算とひき算の筆算/あまりのあるわり算/倍の計算
大きい数のしくみ/かけ算の筆算/小数の意味と表し方/分数
大きい数のわり算,分数とわり算/□を使った式/小数のたし算とひき算

次の数を数字で書きましょう。 (各5点)４

① 五千二百四十三万七千六百九十八

5 2 4 3 7 6 9 8

一
の
位

② 七万二千三十

大きい数のしくみ４

7 2 0 3 0

一
の
位

大きい数のしくみ５

ゆみさんは色紙を13まい持っています。弟の持っている

色紙の数は、ゆみさんが持っている色紙の数の2倍です。

弟が持っている色紙は何まいですか。 (式・答え各5点)

式
答え

13×2＝26
26まい

５

倍の計算１

おり紙を同じ数すつ9人に配るのに、全部で54まいいりました。

式 54÷9＝6

６

□を使った式３

6まい

① 1人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表し

ましょう。

。

② にあてはまる数をもとめましょう。 (式・答え各5点)

答え

□×9＝54

(10点)

。

答
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